

FESTIVAL MLADIH U MEDUGORJU

joi, 22 septembrie 2022

U Medugorju je u ponedjeljak 1. kolovoza po eo 33. Mladifest, Me unarodni molitveni susret koji je i ove godine okupio tisu e mladih vjernika iz cijeloga svijeta.

Ovakvo okupljanje omladine iz brojnih zemalja svijeta vjerojatno je najve e u katoli kom svijetu i sigurno je da ove godine takvog doga aja ne e nigdje biti.

Vjernici iz isto nog dijela Europe, me u kojima i brojni vjernici iz Rumunjske, ove su godine broj ano dominirali u odnosu na zapadne goste. Uz desetine tisu a mladih u Medugorju, koji su pokazali ljepotu suživota što doprinosi miru u svijetu, bila je i grupa od pedesetak vjernika iz karševskih sela kojoj je Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj osigurao besplatan prijevoz na Mladifest. Za vrijeme iscrpnog puta do Medugorja molili su krunicu i pjevali marijanske pjesme sakupljene u „Hodo asni koj pjesmarici“, dok su na Mladifestu, osim molitve, misa, duhovnih vježbi, pobožnosti Križnjega puta i slavljenje Gospodina, mogli poslušati i razna svjedo anstava obi nih ljudi. Ovogodišnji me unarodni festival mladih u Medugorju sve ano je otvoren 1. kolovoza u 19 sati Svetom misom koju je predvodio kardinal Juan Jose Omella, nadbiskup Barcelone. Prije mise na kojoj je koncelebriralo devet biskupa i nadbiskupa te ak 473 sve enika održan je mimohod sa zastavama više od 70 zemalja iz kojih su ove godine hodo asnici pristigli na Mladifest, a potom je poruku pape Franje sudionicima pro itao Apostolski vizitator s posebnom ulogom za župu Medugorje nadbiskup Aldo Cavalli. „U ite od mene i na i ete mir“, bilo je geslo ovogodišnjeg Mladifesta, a upravo je to geslo mladima tuma io i papa Franjo te ih pozvao da otvorena srca idu k Njemu, uzmu Njegov jaram i u e od Njega. „Predragi, ne boj te se, idite k Njemu sa svime što nosite u svome srcu. On je jedini Gospodin koji nudi istinsku okrepu i istinski mir. Slijedite primjer Marije, njegove i naše Majke, koja e vas dovesti k Njemu“.

Sve anu misu prve ve eri predslavio je nadbiskup Barcelone i predsjednik Španjolske biskupske konferencije kardinal Juan Jose Omella kojemu je na dolasku u Medugorje zahvalio me ugorski župnik fra. Marinko Šakota. Na po etku homilije kardinal Omela je izrazio radost zbog sudjelovanja u Mladifestu te istaknuo kako dolazi iz Španjolske, izrazito marjanske zemlje. „Svatko od nas se može zapitati zašto sam došao u ovaj kutak Europe, što radim ovdje. To se i ja pitam. Mnogi od vas, poput mene, ovdje su po prvi put. Možda si postavljate ova i sli na pitanja. Možda su te rodbina i prijatelji potaknuli na dolazak ovamo. No ako ste ovdje, to je zato što su Isus i Marija to željeli. Zapo inje jedins-tven tjedan. Prepustite se, neka vas nosi i vodi naša Majka, Blažena Djevica Marija“.

Drugog dana Mladifesta, na blagdan Gospe od An ela, središnje ve ernje misno slavlje predslavio je generalni ministar Reda male bra e fra. Massimo Fusarelli, uz koncelebraciju 550 nadbiskupa, biskupa i sve enika. Prije mise, kao svake ve eri, molila se krunica, a dijelove krunice je na rumunjskom jeziku molila uvena glazbena umjetnica koja ve dugo živi u Medugorju Melinda Dumitrescu, lanica me unarodnog zbora i orkestra, poznata i kao prva me ugorska violina. Fra Masimo je u svojoj propovijedi, izme u ostalog, kazao kako je s radošu i iznena enjem prihvatio poziv Njegove ekscelencije monsenjora Alda Cavallia da do e u Medugorje. „Nisam mogao zamisliti bez da vidim vlastitim o ima jedan ovakav spektakl, prizor mnoštva vjere i molitve. Znak je to da gospodin Isus još uvijek zna fascinirati mlade i pozvati ih na susret s Njim, na vjeru, sljediti ga cijelim svojim životom, koji je pun iš ekivanja za budu nost ak i u ovom vremenu za koji se ini da nam krade budu nost.

Tre eg dana Mladifesta središnju ve ernju Svetu misu predslavio je provincijal hercegova ke franjeva ke provincije fra. Jozo Grdeš, a koncelebrirala su 564 sve enika. U svojoj propovijedi, osvrnuvši se na evan eoski ulomak i dijalog Isusa i divne žene iz evan elja fra. Jozo je kazao kako je Isus u Svetom pismu predstavljen kao onaj koji pobje uje u raspravama sa Židovima i Farizejima, ali u ovom slu aju žena kao da pobje uje. Isus dopušta da ga ona

kritizira, i to je, On je hvali zbog njezine vjere. "Ovdje ste na Mladifestu jer vi tražite i želite, poput ove divne žene iz evan elja, na i istinu, a istina uvijek vodi prema Kristu. Susresti Mariju, a Marija uvijek vodi Kristu, po i na put traženja koji uvijek ima sretan cilj";

Sredinju večernju Svetu misu četvrtog dana 33. Mladifesta, nakon svjedočanstava članova zajednice Cenacolo i Gospine krunice predslavio je biskup mostarsko-duvanski monsenior Petar Pali u zajednici s još 524 svećenika. Napomenuvši da se ovaj susret mladih odvija u i blagdana preobraženja Gospodinova, biskup Pali je okupljene pozvao da kada se vrate svojim kućama, obiteljima, u škole i na fakultete, na radna mjesta, pokažu da ih je ovaj susret s Kristom preobrazio. četvrti dan Mladifesta završio je prikazivanjem filma zajednice Cenacolo "Slavlje je za vas". Inače, zajednica Cenacolo ima 60 članova iz 14 zemalja svijeta i bori se za živote mladih ljudi koji su zastranili na putovima ovisnosti od droge, alkohola, kocke, interneta, antidepresiva.

Petoga dana, u poslijepodnevnom programu, svjedočio je pater Benjamim de Vito iz Francuske. Nakon molitve krunice, Svetu misu je predslavio fra. Marinko Šakota, koordinator Mladifesta i dosadašnji međugorski župnik. Nakon euharistij-skog klanjanja i poslanja uslijedio je oproštaj sudionika ovogodišnjega Mladifesta. U pet sati ujutro fra. Marinko Šakota je koncelebrirao Svetu misu na Križevcu kojom je završio 33. Međunarodni molitveni festival mladih u Međugorju.

Ovogodišnji Mladifest, kojega je obilježila molitva, slavljenje Gospodina, pjesma, radost na licu, krunica u ruci i mir u srcu desetaka tisuća mladih, bio je i prilika za oproštaj u veličanstvenom događaju s tisućama mladih koji su mu na kraju pljeskali i ukazali mu zahvalu sadašnjega župnika Međugorja fra. Marinka Šakote, godinama glavnog koordinatora i organizatora Mladifesta.

Ivan Dobra